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Dani komunikacija 2024.: I ove godine očekuju nas
vrhunski govornici i nikad aktualnije teme - Ostalo

Dani komunikacija 2024.: Kakav nas program očekuje
ove godine?
Jeste li znali da su Dani komunikacija prema British Association Excellence Awardsu proglašeni jednim od najboljih
događaja na svijetu? Dani komunikacija već dugi niz godina s početkom proljeća u Rovinju okupljaju elitu komunikacijske
industrije, a posjetiteljima su posebno dragi jer na kraju svakog dana slijedi zabavni program na kojem u opuštenoj atmosferu
mogu razgovarati s drugim sudionicima sličnih interesa. Ove godine održavaju se u periodu od 11. do 14. travnja, a poznat
nam je i raspored festivala, odnosno izvođači, teme i večernji program.

Ovogodišnji festival najavljen je kao događaj s nikad aktualnijim temama o kojima će raspravljati domaći stručnjaci, ali u čiju
će se diskusiju moći uključiti i sudionici. Tijekom dana moći ćete slušati predavanja svjetski poznatih predavača, dok će,
sada već tradicionalno, večer biti posvećena dodjeli nagrada najboljima iz ove industrije, a potom i slavlju. S posebnim
zadovoljstvom organizatori su za ovu godinu najavili još jednu, četvrtu dvoranu. Glavna će dvorana i dalje biti središnje mjesto
okupljanja, dok će dvorane BEE i DK LLLOUNGE služiti za najzanimljivije rasprave, dijeljenje dojmova i prikupljanje
znanja iz komunikacijskoj svijeta.
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Tko su predavači na Danima komunikacija?

Govornici koji će ove godine biti na Danima komunikacija, vrijedni su pažnje stručnjaka na ovom području. Osim što imaju
puno praktičnog iskustva i korisnih savjeta, izuzetno vješto vladaju pozornicom i jednostavno uzimaju svu vašu pažnju. Neki
su od njih svjetski poznati bihevioralni ekonomist, psiholog i znanstvenik koji se bavi ljudskim ponašanjem Dan
Ariely, kreativni buntovnik iz Azije s više od tisuću priznanja za svoj rad Eugene Cheong powered by ENNA, futuristica i
stručnjakinja svjetskoga glasa koja znanošću dekonstruira stres i motivaciju Shivvy Jervis, vodeći komunikator Googleova
AI Laba Deepmind, SpaceX-a i Facebooka Dex Hunter-Torricke  powered by Google, prva odvjetnica specijalizirana za
regulacije i autorska prava videoigara koja će nas povesti na putovanje kroz kontroverzni metaverseMicaela Mantegna,
neuroznanstvenik svjetskoga glasa i predvodnik nove generacije marketinških lidera Moran Cerf powered by Hrvatski
Telekom, osnivač viralnih Facebook stranica UNILAD i LADbible i jedan od prvih koji su shvatili koliko društvene mreže
mogu biti istinski utjecajne Alex Partridge powered by Konzum, brend - strateg svjetske reputacije koji stvara jedinstvena
iskustva brendova predvodeći ih do njihovih poslovnih ciljeva Brian Collins, globalno nagrađivani govornik, autor i
komunikacijski trener koji tvrtke, menadžere i lidere pretvara u majstore komunikacije Marnick Vandebroek, marketinška
stručnjakinja specijalizirana za rast brendova te autorica bestselleraThe Laws of Brand Storytelling Jessica Gioglio te niz
drugih velikih svjetskih imena industrije koja će ponuditi neprocjenjiva iskustva, zavidna znanja i vrhunske uvide.
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Osim znanja koja će s nama podijeliti svjetski stručnjaci, Dani komunikacija poprati će i stavove te postavljanje trendova u
domaćim razmjerima. Ispod zelenih krošnji u očaravajućem umjetničkom ambijentu prizemlja hotela, nova dvorana ŠŠŠumica
bit će mjesto na kojem će se s domaćim stručnjacima pričati o aktualnim temama. Ova festivalska lokacija otvorenoga je tipa
te će sudionicima omogućiti praćenje u silent varijanti sa slušalicama za potpunu koncentraciju ili bez slušalica uz čašicu
razgovora s kolegama, u opuštenoj maniri Dana komunikacija. Ova četvrta dvorana osmišljena je kao mjesto okupljanja za
sve žedne znanja, bez obzira na to preferiraju li udobne foteljice ili barske stolce uz šank koji je u neposrednoj blizini.
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Svi kreativci, marketingaši, digitalci, mediji i drugi komunikatori koji se i ove godine žele naći u društvu domaćih
i svjetskih tržišnih lidera, informacije o sudjelovanju mogu pronaći na službenoj stranici Dana komunikacija.
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